

2 МАР.

Мастер политической сатиры

(Гастрольные концерты Ильи Набатова)

В Сталинабаде проходят гастрольные концерты заслуженного артиста УССР Ильи Набатова. Мастер острой сатиры, злободневного фельетона И. Набатов хорошо знаком нашему зрителю не только как артист эстрады, но и по кинофильму «Клятва», где он создал запоминающуюся фигуру французского министра иностранных дел Бонна.

За годы войны И. Набатовым написано много пародийных песенок и фельетонов, участвовавших во многих фронтовых ансамблях и концертных группах. Лучшие из них — «Фон Штраус в энском лесу», «Письмо Розенберга генералу Франку», «Парад победы» и другие исполняются в концерте. Особенно злободневно звучат разящие творцов и защитников «атомной дипломатии» куплеты: «В Лондоне туман», «Как Пушкин некогда сказал» «Ковбойская». Исполнение И. Набатова отличается лаконичным и предельно острым жестом, помогающим ему несколькими штрихами создать яркий образ.

В концерте принимает участие балетная пара — Галина Ходес и Анатолий Кателлио, блеснувшие в своих танцах незаурядной техникой и мастерством; исполнительница жанровых песен Тамара Таубе, солист Сталинабадского театра музыкальной комедии Леонид Абрамов и пианист-аккомпаниатор Григорий Фателевич.

Концерт артистов Московской филармонии встретил радужный прием у сталинабадских зрителей.

Г. Л.